



**GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI
PROVEDBENOG PROGRAMA OPĆINE
VRPOLJE**

za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca
2022. godine

Siječanj 2023. godine

SADRŽAJ

1. UVOD.....	3
2. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU.....	4
3. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA.....	5
4. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA.....	17

1. UVOD

Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 123/17,151/22) i Uredbom o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, br. 89/18) jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave uvedena obveza izrade i donošenja provedbenih programa.

Provedbeni program Općine Vrpolje za razdoblje 2021. - 2025. godine kratkoročni je akt strateškog planiranja povezan s višegodišnjim proračunom kojeg općinski načelnik donosi u roku od 120 dana od dana stupanja na dužnost.

Provedbeni program opisuje i osigurava postizanje ciljeva, ako je primjenjivo, iz srednjoročnog akta strateškog planiranja i poveznicu s proračunom Općine Vrpolje.

Obveza izrade i podnošenja polugodišnjeg i godišnjeg izvješća o provedbi provedbenih programa propisana je odredbama Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, br. 6/19).

Godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa Općine Vrpolje je izvješće o napretku u provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju pokazatelja rezultata, koje izvršno tijelo Općine Vrpolje, u suradnji s nadležnim regionalnim odnosno lokalnim koordinatorom, izrađuje za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022.godine.

2. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Općina Vrpolje u godišnjem izvješću za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine usmjerila je svoje poslovanje i djelovanje na veći spektar poslova koji su od lokalnog i šireg značaja te isto planiramo i u budućim razdobljima s ciljem povećanja kvalitete života svih građana kroz održivi gospodarski, prostorni i društveni razvoj odnosno cjelokupni razvoj zajednice.

Općina Vrpolje u 2022. godini usmjerila se na unaprjeđenje poduzetničke klime i infrastrukture kroz ulaganje u razvoj poduzetničkih zona na području Općine Vrpolje te se i dalje provodi postupak izgradnje i uređenja komunalne infrastrukture unutar i izvan poslovne zone „Vašarište“ u Vrpolju.

Orijentirali smo na osiguranje perspektivnog tržišta rada i zapošljavanje kroz program zapošljavanja žena i provođenje programa javnih radova na našem području.

Usmjerali smo na razvoj znanosti i obrazovanja kroz provođenje projekta čitanjem do uključivog društva pod nazivom „S knjigom nismo sami“ koji još uvijek traje. Sufinancirali program rada našeg dječjeg vrtića kroz sustav unaprijeđena kvalitete odgoja kroz nove obrazovne programe. Isto tako poticali smo program predškolskog odgoja, surađivali smo s Osnovnom školom „Ivan Meštrović“ u svrhu napretka obrazovanja za sve učenike osnovne škole i poticali mlade na upis visokog obrazovanja kroz mjeru jednokratne subvencije redovnih studenata. Isto tako sufinancirali smo nabavu školskog materijala za sve učenike osnovne škole.

Kada govorimo o valorizaciji i stavljanje u funkciju kulturne i prirodne baštine Općina Vrpolje financirala je uređenje sakralnih objekata na svome području.

Kako bi ojačali turističku ponudu na našem području u 2022. godini aktivno se provodio projekt izgradnje kulturno turističkog centra „Eko-etno kuća“ u Vrpolju i izgradnja arheološkog parka „Dobrevo“ u Starim Perkovcima te isti još traje.

Kroz mjere poticanja pronatalitetne politike iz proračuna Općine Vrpolje provodili smo jednokratne subvencije za svu novorođenu djecu s područja Općine. Isto tako usmjerili smo se na politiku zaustavljanja iseljavanja mladih s područja Općine kroz provođenje mjera stambenog zbrinjavanje mladih obitelji na području Općine Vrpolje.

Ulagali smo u zdravstvo i socijalnu skrb kroz aktivnosti dodjele subvencija osobama slabijeg imovinskog stanja za troškove režija, troškove liječenja i troškove ogrjeva. Započeli smo postupak izrade projekta dokumentacije za izgradnju centa za starije i nemoćne osobe u Vrpolju.

Općina Vrpolje podržavala je rad kulturnih, sportskih i civilnih udruga koje djeluju na području Općine kroz sufinanciranje njihovog rada i djelovanja.

Usmjerali smo se na ulaganje u komunalnu, prometnu infrastrukturu kroz izgradnju nove te obnavljanje postojeće te smo ulagali u sustav održivog gospodarenja otpadom.

Orijentirali smo se na jačanje upravljanjem razvojem kroz aktivnosti jačanja kompetencija zaposlenika i jačanjem organizacija civilnog društva koji su u službi svima.

3. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Ukupan broj mjera prema Provedbenom programu s izmjenama i dopunama iznosi 44 koje se u nastavku u tabličnom prikazu detaljnije opisuju, a odnose se na godišnje razdoblje 2022. godine.

Tablica 1. Mjere s obzirom na status provedbe

Redni broj mjere	Naziv mjere	Ključne točke ostvarenja mjere	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere	Iznos utrošenih proračunskih sredstava (HRK)	Iznos utrošenih proračunskih sredstava (EUR)
1.	Unaprjeđenje poduzetničke klime i infrastrukture	Ulaganje u razvoj poduzetničkih zona na području Općine Vrpolje	U tijeku	U tijeku je izvođenje radova na izgradnji komunalne infrastrukture unutar i izvan poslovne zone "Vašarište" i spoja na DC 7u Vrpolju. Navedene radove izvodi tvrtka Osijek Koteks d.d.	153.626,55	20.389,74
2.	Povećanje zaposlenosti i poticanje društvene uključenosti	Provođenje projekta "Zaželi" - program zapošljavanja žena	U tijeku	U tijeku je provedba projekta "Zaželi za Vrpolje III"- Program zapošljavanja žena na području Općine Vrpolje gdje je na rok od 6 mjeseci zaposleno 15 žena koje brinu o 90 korisnika s područja Općine Vrpolje.	180.389,31	23.941,77
3.	Povećanje zaposlenosti i poticanje društvene uključenosti	Provođenje programa javnih radova na području Općine Vrpolje	Provedeno	Zaposlene su dvije osobe u sklopu javnog rada na području Općine Vrpolje na rok od 6 mjeseci.	52.028,46	6.905,36

4.	Povećanje zaposlenosti i poticanje društvene uključenosti	Provođenje programa čitanjem do uključivog društva "S knjigom nismo sami"	U tijeku	U tijeku je provedba projekta "S knjigom nismo sami te se kroz uspostavu pokretne knjižnice želi se ostvariti veći broj korisnika Hrvatske čitaonice u Vrpolju. Proveden je postupak nabave bibliokombija za uspostavu pokretne knjižnice te se čeka isporuka navedenog.	772. 398,50	102.514,89
5.	Poticanje ulaganja u znanost i obrazovanje	Suradnja s Osnovnom školom " Ivan Meštrović " Vrpolje u svrhu napretka obrazovanja za sve učenike osnovne škole	Provedeno	Provedena je mjera financijske naknade Osnovnoj školi "Ivan Meštrović" Vrpolje u svrhu ulaganja u razvoj obrazovanja na području Općine Vrpolje za 2022.godinu.	18.000,00	2.389,01
6.	Unaprjeđenje kvalitete sustava odgoja i obrazovanja kroz nove obrazovne programe i novu infrastrukturu	Sufinanciranje programa rada dječjeg vrtića za svu djecu s područja Općine Vrpolje	Provedeno	Općina Vrpolje provela je mjeru sufinanciranja dječjeg vrtića za svu djecu s područja Općine Vrpolje koji pohađaju vrtić u 2022. godini.	422.400,00	56.062,11
7.	Unaprjeđenje kvalitete sustava odgoja i obrazovanja kroz nove obrazovne programe i novu infrastrukturu	Provođenje programa predškole na području Općine Vrpolje	Provedeno	Općina Vrpolje provela je mjeru financiranja provođenja programa redovne djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Vrpolje za 2022. godinu	72.000,00	9.556,04

8.	Unaprjeđenje kvalitete sustava odgoja i obrazovanja kroz nove obrazovne programe i novu infrastrukturu	Provođenje programa sufinanciranje nabave školskog materijala za sve učenike osnovne škole	Provedeno	Općina Vrpolje provela je mjeru sufinanciranja nabave školskog materijala za sve učenike osnovne škole u iznosu do 500,00 kuna po djetetu za 2022. godinu.	95.716,16	12.703,71
9.	Unaprjeđenje kvalitete sustava odgoja i obrazovanja kroz nove obrazovne programe i novu infrastrukturu	Sufinanciranje prijevoza vlakom za učenike srednjih škola	Odustaje se	Općina Vrpolje sufinancirala je prijevoz učenika srednjih škola koji putuju vlakom u iznosu od 25% vrijednosti karte, ali Vlada RH uvela je pilot-projekt besplatnoga javnog željezničkog prijevoza djece i učenika osnovnih i srednjih škola na području RH kojim sufinanciraju željezničke karte u 100% iznosu.	0,00	0,00
10.	Unaprjeđenje kvalitete sustava odgoja i obrazovanja kroz nove obrazovne programe i novu infrastrukturu	Provođenje programa poticanja mladih na upis visokog obrazovanja	Provedeno	Općina Vrpolje provela je mjeru subvencioniranja redovitih studenata s područja Općine Vrpolje - jednokratna novčana naknada u iznosu od 2.000,00 kuna po studentu za 2022. godinu.	90.000,00	11.945,05
11.	Valorizacija i stavljanje u funkciju kulturne i prirodne baštine	Očuvanje kulturne baštine kroz program kapitalne donacije neprofitnim organizacijama (Crkve)	U tijeku	U tijeku je provođenje mjere uređenja oltara u Crkvi sv. "Ivana Krstitelja" u Vrpolju	82.600,00	10.962,90

12.	Jačanje turističke destinacije	Provode se aktivnosti izgradnje kulturno turističkog centra Eko - etno kuća u Vrpolju i Arheološkog parka "Dobrevo" u Starim Perkovcima	U tijeku	U tijeku je provedba mjere izgradnje kulturno turističkog centra Eko - etno kuća u Vrpolju i Arheološkog parka "Dobrevo" u Starim Perkovcima	5.068.738,99	672.737,27
13.	Poticanje pronatalitetne politike	Provedba aktivnosti natalitetne politike na području Općine Vrpolje kroz jednokratnu novčanu pomoć za rođenje djeteta	Provedeno	Općina Vrpolje provela je mjeru jednokratne novčane pomoći za novorođenčad s područja Općine Vrpolje u 2022. godini.	56.000,00	7.432,47
14.	Zaustavljanje iseljavanja mladih	Aktivnosti provedbe politike zaustavljanje iseljavanja mladih s područja Općine Vrpolje	Provedeno	Općina Vrpolje provela je mjere kojima se potiče stambeno zbrinjavanje mladih obitelji na području Općine Vrpolje u 2022. godini.	240.000,00	31.853,47
15.	Povećanje dostupnosti i kvalitete usluga u sustavu socijalne skrbi	Aktivnosti dodjele jednokratnih subvencija za troškove liječenja i jednokratnih novčanih pomoći za troškove režija osobama slabijeg imovinskog statusa	Provedeno	Općina Vrpolje provela je mjeru jednokratne subvencije za troškove liječenja i jednokratne novčane pomoći za troškove režija osobama slabijeg imovinskog statusa	21.500,00	2.853,54
16.	Povećanje dostupnosti i kvalitete usluga u sustavu socijalne skrbi	Aktivnost dodjele sredstava za ogrjev osobama u nepovoljnom položaju	Provedeno	Općina Vrpolje provela je mjeru dodjele novčanih sredstava za ogrjev osobama u nepovoljnom položaju na području Općine Vrpolje za 2022. godinu	23.100,00	3.065,89

17.	Povećanje dostupnosti i kvalitete usluga u sustavu socijalne skrbi	Aktivnost izgradnje i opremanje centra za starije i nemoćne osobe	U tijeku	U postupku je izrada projektne dokumentacije izgradnje centra za starije i nemoćne osobe u Vrpolju.	161.487,50	21.433,07
18.	Poticanje ulaganja u infrastrukturu u kulturi	Aktivnosti nabave knjižne građe za Hrvatsku čitaonicu u Vrpolju	Provedeno	Općina Vrpolje provela je mjeru sufinanciranja rada Hrvatske čitaonice u Vrpolju kroz nabavu nove knjižne građe u 2022. godini.	22.073,78	2.929,69
19.	Podrška kulturno umjetničkim programima i radu kulturnih društava	Aktivnosti kroz sufinanciranje rada kulturnih i civilnih udruga na području Općine Vrpolje	Provedeno	Općina Vrpolje provela je mjeru sufinanciranja rada kulturnih i civilnih udruga koji djeluju na području Općine Vrpolje putem javnog natječaja i na temelju dodijeljenih ugovora u 2022. godini.	121.100,11	16.072,74
20.	Poticanje informatizacije i digitalizacije poslovanja	Aktivnosti digitalizacija usluga lokalne samouprave	Provedeno	Općina Vrpolje provela mjeru održavanje trenutnih programskih modula (računovodstveni program, program komunalne, vodne naknade i groblja) te smo nabavili program "ZAKI" za upis knjižne građe (potreba Hrvatske čitaonice u Vrpolju).	33.958,20	4.507,02
21.	Porast energetske učinkovitosti	Aktivnosti izgradnje i modernizacije javne rasvjete na području Općine Vrpolje	Provedeno	Općina Vrpolje provela je postupak izgradnje dodatne javne rasvjete u Ulici Josipa Wallingera, izgradnju nove javne rasvjete u Ulici Pave Šrajera u Vrpolju. Isto tako	207.481,98	27.537,60

				završena je modernizacija javne rasvjete na trgu dr. Franje Tuđmana i Ulici Braće Radića u naselju Čajkovci te je dio rasvjete u Ulici bana Josipa Jelačića u Vrpolju zamijenjen novom.		
22.	Ulaganje u sustave vodovoda i odvodnje te pročišćavanja otpadnih voda	Aktivnost ulaganja u sustav vodovodne mreže na području Općine Vrpolje	Provedeno	Proveden je postupak nastavka izgradnje vodovodne mreže u naselju Stari Perkovci u Ulici Matije Gupca, J. i F. Zmaića, Ulica Stadionska, Dobrevo i Dudinjak koji je financiran iz EU fonda iz Mjere 7.2. Ruralni razvoj putem Vodovoda d.o.o., Slavonski Brod.	0,00	0,00
23.	Ulaganje u sustave vodovoda i odvodnje te pročišćavanja otpadnih voda	Ulaganje u sustav kanalizacije	Nije pokrenuto	Općina Vrpolje obuhvaćena je projektom "Brod 3" kojeg provodi Vodovod d.o.o. Slavonski Brod vezano za sustav odvodnje otpadnih voda gdje se treba ići u fazu pripreme projektne dokumentacije	0,00	0,00
24.	Razvoj cirkularnog gospodarstva i održivo gospodarenje otpadom	Uspostava mobilnog reciklažnog dvorišta na području Općine Vrpolje	Provedeno	Općina Vrpolje nabavila je u prethodnom razdoblju mobilnu reciklažnu jedinicu na svome području koja je u funkciji od siječnja 2022.godine, a navedeni troškovi odnose se na registraciju iste, promociju i na uslugu prikupljanja i	23.038,73	3.057,76

				zbrinjavanja otpada putem ugovora.		
25.	Ulaganje u cestovni, željeznički i riječni promet	Unaprjeđenje i izgradnja cestovne infrastrukture na području Općine Vrpolje	Provedeno	Završen je postupak izgradnje nerazvrstane ceste, staze, javne rasvjete u Ulici Pave Šrajera u Vrpolju te sto tako saniran je dio nerazvrstane ceste u Stadionskoj ulici u Starim Perkovcima te su održavane ostale nerazvrstane ceste na području Općine Vrpolje.	1.035.315,39	137.409,96
26.	Ulaganje u cestovni, željeznički i riječni promet	Aktivnost povećanja sigurnosti u prometu	Provedeno	Općina Vrpolje financirala je dokumentaciju za izgradnju semafora ispred Osnovne škole "Ivan Meštrović" u Vrpolju - izrađen elaborat i financirala je priključak električne energije za semafor. Semafor je financiran od strane Županijske uprave za ceste Brodsko-posavske županije.	31.262,50	4.149,24
27.	Ulaganje u društvenu infrastrukturu	Dogradnja zgrade Općine Vrpolje zbog potreba poslovanja lokalne samouprave	Nije pokrenuto	Općina Vrpolje izgradila je projektu dokumentaciju za rekonstrukciju i dogradnju zgrade Općine Vrpolje te se nadamo skoro nekom natječaju na koji bi navedeni projekt mogli aplicirati.	0,00	0,00

28.	Ulaganje u društvenu infrastrukturu	Izgradnja suvenirnice za potrebe športskih, civilnih i drugih udruga	Provedeno	Općina Vrpolje izgradila je suvenirnicu na SRC "Ciglana" u prethodnom razdoblju. U ovome razdoblju odrađen je tehnički pregled građevine ishodovana je uporabna dozvola, a trošak se odnosi na provedbu tehničkog pregleda.	1.515,79	201,17
29.	Ulaganje u društvenu infrastrukturu	Unaprjeđenje i razvoj pješačke infrastrukture	Provedeno	Završeno je izvođenje radova na rekonstrukciji pješačke staze u naselju Stari Perkovci, Ulica Stjepana Radića i Ulica Kolodvorska.	846.814,64	112.391,61
30.	Ulaganje u društvenu infrastrukturu	Aktivnosti izgradnje biciklističko pješačke infrastrukture	Nije pokrenuto	Općina Vrpolje izgradila je biciklističko- pješačku stazu između naselja Vrpolje-Čajkovci u prethodnom razdoblju, ali ukoliko bude potrebe za istima nastaviti ćemo s izgradnjom.	0,00	0,00
31.	Ulaganje u društvenu infrastrukturu	Održavanje javnih površina na području Općine Vrpolje	Provedeno	Općina Vrpolje provodila je mjeru održavanja javnih površina u 2022. godini, a to su uglavnom zelene površine koje su općinskom vlasništvu . Imamo sklopljen ugovor o održavanje istih s vanjskim izvođačem.	46.001,08	6.105,40
32.	Ulaganje u društvenu infrastrukturu	Aktivnost održavanja groblja na području Općine Vrpolje	Provedeno	Općina Vrpolje provodila je mjeru održavanja groblja na svome području u 2022.	68.523,00	9.094,56

				godini, odnosno groblja u svome vlasništvu, a to su groblja u naselju Čajkovci i Stari Perkovci. Za poslove održavanja i uređenja groblja imamo sklopljen ugovor o održavanju s vanjskim izvođačem.		
33.	Ulaganje u društvenu infrastrukturu	Uređenje javnih zelenih površina (parkova) na području Općine Vrpolje	Nije pokrenuto	Općina Vrpolje izradila je projektnu dokumentaciju za uređenje zelenih površina u naselju Vrpolje, odnosno parka te smo u pripremi za uređenje istog.	0,00	0,00
34.	Porast znanja i vještina djelatnika u javnoj upravi na korist građana	Jačanje kompetencija zaposlenika u svrhu unaprjeđenja lokalne samouprave	Provedeno	Provedeno je provođenje mjera usavršavanja zaposlenika kroz sustav edukacija i seminara (cjeloživotno učenje) za 2022. godinu.	10.625,00	1.410,17
35.	Jačanje organizacija civilnog društva	Dogradnja, nadogradnja i prenamjena zgrade vatrogasnog doma u Starim Perkovcima za potrebe lokalnog značaja	Nije pokrenuto	Općina Vrpolje izgradila je projektu dokumentaciju za rekonstrukciju i dogradnju zgrade vatrogasnog društva u Starim Perkovcima te se nadamo skoro nekom natječaju na koji bi navedeni projekt mogli aplicirati.	0,00	0,00
36.	Jačanje organizacija civilnog društva	Podrška radu vatrogasne zaštite na području Općine Vrpolje	Provedeno	Općina Vrpolje provela je mjeru sufinanciranja rada Vatrogasne zajednice na području Općine Vrpolje kao i rad DVD-a Vrpolje, DVD-a Čajkovci, DVD-a	250.000,00	33.180,70

				Stari Perkovci kroz ulaganje u nabavu potrebne opreme u 2022. godini.		
37.	Jačanje organizacija civilnog društva	Organizacija i redovan rad sustava zaštite i spašavanja na području Općine Vrpolje	Provedeno	Kroz ovu mjeru Općina Vrpolje u 2022. godini uložila je u civilnu zaštitu za police osiguranja pripadnika civilne zaštite te ostalu opremu i uredski materijal.	18.007,70	2.390,03
38.	Jačanje organizacija civilnog društva	Potpore radu Hrvatske gorske službe spašavanja (HGSS)	Provedeno	Općina Vrpolje provela je mjeru financijske potpore radu Hrvatske gorske službe spašavanja (HGSS) u 2022. godini.	8.000,00	1.061,78
39.	Jačanje organizacija civilnog društva	Financijska potpora radu Crvenog križa	Provedeno	Općina Vrpolje provela je mjeru financijske potpore radu Crvenog križa u 2022. godini.	43.000,00	5.707,08
40.	Unaprjeđenje kvalitete sustava odgoja i obrazovanja kroz nove obrazovne programe i novu infrastrukturu	Provođenje programa sufinanciranja nabave školskog materijala za sve učenike srednje škole	Nije pokrenuto	Općina Vrpolje u 2023. godini će sufinancirati kupnju udžbenika i školskog materijala za sve učenike srednje škole s područja Općine Vrpolje.	0,00	0,00
41.	Poticanje ulaganja u infrastrukturu u kulturi	Provođenje programa sufinanciranja projekta i programa muzejskog sadržaja	Nije pokrenuto	Općina Vrpolje u 2023. godini će sufinanciranja programe i projekte muzejskog sadržaja na području Općine Vrpolje.	0,00	0,00
42.	Ulaganja u društvenu infrastrukturu	Provođenje aktivnosti izgradnje novih sportskih objekata - teniskog terena	Provedeno	Općina Vrpolje izgradila je teniski teren u naselju Vrpolje.	444.596,47	59.008,10

43.	Jačanje organizacija civilnog društva	Provođenje aktivnosti sufinanciranja projekata i programa sportskih udruga na području Općine Vrpolje	Provedeno	Općina Vrpolje provela je mjeru sufinanciranje programa i projekta sportskih udruga na području Općine Vrpolje u 2022. godini.	196.662,89	26.101,65
44.	Jačanje suradnje dionika u upravljanju razvojem	Provođenje aktivnosti poboljšanja učinkovitosti rada lokalne uprave kroz nabavu dodatne imovine	Provedeno	Općina Vrpolje provela je mjeru nabave traktora s priključcima u 2022. godini za potrebe poslovanja Vlastitog komunalnog pogona.	570.837,01	75.763,09
UKUPNO					11.488.799,74	1.524.825,64

U godišnjem izvještajnom razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine za provedbu strateških mjera iz Provedbenog programa Općine Vrpolje utrošena su financijska sredstva u ukupnom iznosu od 11.488.799,74 kuna/1.524.825,64 eura (fiksni tečaj konverzije iznosi 1 EUR = 7,53450 HRK) za one koje su u tijeku ili su provedene.

Kada se promatra tablica strateških mjera u 2022. godini od ukupno 44 mjera u Provedbenom programu provedeno je 30 mjera, 6 mjera je u tijeku provedbe, od 1 mjere se odustaje i 7 mjera nije pokrenuto.

Općina Vrpolje provodila je strateške mjere u skladu s financijskim mogućnostima. Pojedine mjere se provode kontinuirano, pojedine su provedene ili se provode apliciranjem mjera kroz projektne natječaje putem EU fondova, ministarstava te agencija ili u suradnji s drugim institucijama.

4. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Provedbenim programom Općine Vrpolje za razdoblje 2021. - 2025. godine ciljevi javne politike usmjereni su na prometnu i komunalnu infrastrukturu, stanovništvo, gospodarstvo te kulturne i društvene djelatnosti.

Mjerom unaprjeđenja poduzetničke klime i infrastrukture postiže se razvoj kreativnog i inovativnog poduzetništva na području Općine Vrpolje kroz ulaganje u razvoj poduzetničkih zona te smo započeli proces izgradnje i uređenja komunalne infrastrukture unutar i izvan Poslovne zone „Vašarište“ i spoja na DC 7 u Vrpolju. Za navedeno potpisali smo ugovor o financiranju s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije za izgradnju komunalne infrastrukture u Poslovnoj zoni u vrijednosti od 4.000.000,00 kuna/530.891,23 eura.

Mjerom povećanje zaposlenosti i poticanje društvene uključenosti želimo osigurati perspektivno tržište rada i veću zaposlenost na području Općine Vrpolje. Navedenom mjerom u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje u 2022. godini zaposlili smo na određeno vrijeme dvije osobe u sklopu javnih radova te ista je provedena. Zatim provodimo projekt koji se financira iz EU fonda pod nazivom „S knjigom nismo sami“ iz poziva „Čitanjem do uključivog društva“ gdje su zaposlene tri osobe u svrhu provođenja istog, a ukupna vrijednost projekta je 2.941.603,51 kuna/390.417,88 eura. U 2022. godini započeli smo provedbu projekta „Zaželi za Vrpolje III“ iz trajnog poziva „Zaželi“ – Program zapošljavanja žena – faza III. gdje su nam dodijeljena novčana sredstva za zapošljavanje 15 žena iz ranjive skupine koje skrbe o 90 starijih i nemoćnih osoba u nepovoljnom položaju te isti još traje.

Poticanjem ulaganja u znanost i obrazovanje usmjerili smo se na razvoj znanosti i obrazovanja kroz financijsku pomoć Osnovnoj školi „Ivan Meštrović“ za nabavu potrebne nove školske opreme. Također mjerom unaprjeđenje kvalitete sustava odgoja i obrazovanja kroz nove obrazovne programe i novu infrastrukturu postizemo cilj razvoja obrazovanja od vrtićkog uzrasta, kroz predškolski odgoj provođenjem sufinanciranje dječjeg vrtića i financiranje predškolskog odgoja za svu djecu na području Općine Vrpolje koja je u izvještajnom razdoblju provedena. Provodili smo mjeru sufinanciranja nabave školskog materijala do 500,00 kuna/66,36 eura za sve učenike osnovne škole. Također poticali smo mlade na upis visokog obrazovanja kroz mjeru jednokratne novčane pomoći za sve redovite studente s područja Općine Vrpolje u iznosu od 2.000,00 kuna/265,44 eura po studentu.

Mjerom valorizacije i stavljanje u funkciju kulturne i prirodne baštine ulažemo u očuvanje naše kulturne baštine prvenstveno naših sakralnih objekata kroz program kapitalnih donacija neprofitnim organizacijama koje je u ovome izvještajnom razdoblju provedeno. Također mjerom jačanjem turističke destinacije na području Općine Vrpolje započeli smo s aktivnostima izgradnje kulturno turističkog centra Eko-etno kuća u Vrpolju i Arheološkog parka „Dobrevo“ u Starim Perkovicima, radovi za navedeno su u tijeku.

Provodili smo demografske mjere na lokalnoj razini kao poticaj mladim obiteljima za rješavanje stambenog pitanja korištenjem financijske pomoći za kupnju stambenog objekta, gradnju stambenog objekta na području Općine Vrpolje te rekonstrukciju stambenog objekta s ciljem postizanja demografske revitalizacije. Isto tako provodili smo pronatalitetnu politiku putem jednokratne novčane pomoći za novorođenu djecu.

Mjerom povećanje dostupnosti i kvalitete usluga u sustavu socijalne skrbi kroz subvencije jednokratnih novčanih pomoći za troškove liječenja, troškove režija i ogrjeva pomagali smo osobama slabijeg imovinskog stanja s ciljem postizanja smanjenog rizika od siromaštva i socijalne isključenosti. Među ostalim pomoćima socijalne naravi financijski smo pomagali i osobe s invaliditetom i teško bolesne osobe. Također smo u započeli postupak izrade projektne dokumentacije za izgradnju centra za starije i nemoćne osobe u naselju Vrpolje.

Mjerom poticanje ulaganja u infrastrukturu u kulturi provodili smo aktivnost nabave nove knjižne građe za Hrvatsku čitaonicu u Vrpolju u cilju povećanja knjižničnog fonda za trenutne i nove korisnike iste.

Sufinanciranjem rada kulturnih i civilnih udruga na području Općine Vrpolje provodili smo mjeru podrške kulturno umjetničkim programima i rad istih ciljem očuvanja kulturne tradicije te poticanje manifestacija i programa.

Provodili smo mjeru energetske učinkovitosti kroz modernizaciju javne rasvjete na području Općine Vrpolje te izgradnjom nove s ciljem dostupnosti iste svim mještanima. Općina Vrpolje je dovršila modernizaciju javne rasvjete u naselju Čajkovci gdje smo postigli cilj energetske učinkovitije rasvjete te smo završili izgradnju nove rasvjete u Ulici Pave Šrajer i Ulici Josipa Wallingera u Vrpolju. Isto tako u Ulici Josipa bana Jelačića u Vrpolju dio javne rasvjete zamijenjen je novom energetske prihvatljivijom javnom rasvjetom.

Kada se govori o mjeri ulaganje u sustav vodovoda, odvodnje te pročišćavanja otpadnih voda završena je izgradnja dijela vodovodne mreže u Ulici Matije Gupca, Josipa i Franje Zmaića, Ulici Stadionska, Dobrevo i Dudinjak u naselju Stari Perkovci koja je financirana iz EU fonda iz Mjere 7.2. Ruralni razvoj putem Vodovoda d.o.o. Slavonski Brod, a sustav odvodnje otpadnih voda obuhvaćen je projektom „Brod 3“ kojeg provodi Vodovod d.o.o. Slavonski Brod gdje se ide u pripremu projektne dokumentacije. Cilj navedenih mjera je postizanje dostupnosti priključenja svih stanovnika na javni sustav vodovodne mreže i rješavanje problema otpadnih voda na našem području.

Mjerom razvojem cirkularnog gospodarstva i održivog gospodarenja otpadom nabavili smo i uspostavili mobilnu reciklažnu jedinicu na području Općine Vrpolje te smo postigli cilj učinkovitijeg i efikasnijeg zbrinjavanja otpada na našem području.

Aktivnostima ulaganjem u izgradnju cestovne i prometne infrastrukture te rekonstrukcijom istih putem mjere ulaganja u cestovni promet na području Općine Vrpolje završen je postupak izgradnje nerazvrstane ceste u Ulici Pave Šrajera u Vrpolju te smo izvršili sanaciju dijela nerazvrstane ceste u Stadionskoj ulici u Starim Perkovcima. Održavali smo i ostale nerazvrstane ceste na području Općine Vrpolje te glavni cilj je postizanje dostupnosti cestovne infrastrukture svim građanima na području Općine jednako. Kako bi osigurali sigurnost svih sudionika u prometu postavljen je semafor na pješačkom prijelazu ispred Osnovne škole „Ivan Meštrović u Vrpolju koji je financiran od strane Županijske uprave za ceste Brodsko-posavske županije.

Mjerom ulaganje u društvenu infrastrukturu izgradili smo poslovnu zgradu- suvenirnicu na SRC „Ciglan“ u Vrpolju za potrebe športskih i civilnih udruga na našem području. Također izradili smo projektnu dokumentaciju za dogradnju zgrade Općine Vrpolje s ciljem zadovoljavanja potreba poslovanja lokalne samouprave. Izgradili smo biciklističko-pješačku stazu između naselja Vrpolje i Čajkovci, završili smo rekonstrukciju pješačke staze u Ulici Stjepana Radića i dio Ulice Kolodvorska u Starim Perkovcima te smo izgradili pješačku stazu

u Ulici Pave Štajera u Vrpolju s ciljem unaprijeđena biciklističko-pješačke i pješačke infrastrukture na našem području. Radi poboljšanja kvalitete života svih građana lokalne zajednice provodili smo aktivnosti održavanja čistoće javnih i zelenih površina, parkirališta, parkova kao i uređenje groblja na našem području.

Proveli smo aktivnosti nabave dodatne imovine gdje smo nabavili traktor s priključcima za potrebe poslovanja Vlastitog komunalnog pogona u svrhu poboljšanja učinkovitosti rada lokalne samouprave.

Mjerom porast znanja i vještina djelatnika u javnoj upravi kroz edukacije usavršavali su se djelatnici Jedinstvenog upravnog odjela u svrhu efikasnijeg obavljanja radnih zadataka putem cjeloživotnog obrazovanja.

Kroz mjeru jačanje organizacije civilnog društva sufinancirali smo rad Vatrogasne zajednice i Dobrovoljnih vatrogasnih društava na području Općine Vrpolje. Isto tako izradili smo projektnu dokumentaciju za rekonstrukciju i dogradnju vatrogasnog doma u Starim Perkovicima koju planiramo aplicirati na buduće natječaje. Putem iste mjere ulagali smo u pripadnike civilne zaštite na našem području kroz redovan rad, nabavu potrebne opreme te smo ih osigurali od nezgode putem polica osiguranja. Također kroz istu mjeru sufinancirali smo rad Hrvatskog Crvenog križa i Hrvatske gorske službe spašavanja. Kroz mjeru jačanje organizacije civilnog društva povećavamo spremnost na pomoć lokalnoj zajednici u kriznim situacijama.

Putem javnog natječaja financirali smo rad i natjecanja sportskih klubova koji djeluju na našem području, održavali smo sportske objekte i izgradili teniski teren u naselju Vrpolje s ciljem unaprjeđenja sporta.

Općina Vrpolje
Općinska načelnica
Ankica Zmaić

Klasa: 024-02/23-01/04

Urbroj: 2178-11-02-23-1

Vrpolje 26. siječnja 2023. godine